

お客様各位

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素より弊社商品をご愛顧いただき誠にありがとうございます。
 この度、「4-2024① Simple Boxカタログ」におきまして、記載に誤りがございました。
 つきましては、下記の通り訂正をさせていただきます。
 皆さまには大変ご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。
 今後とも変わらぬご愛顧のほど、よろしくお願い申し上げます。

【記】

ページ	品番・品名	誤	正
P.76	IKSA-16 APRマグ6入	サイズ:25×215×103	250×215×103
P.80	IK-610 中平ゆのみ大	サイズ:117×65/83×85	205×117×85
P.82	IY-143 ボウル5	サイズ:265×130×75	265×170×135
P.82	IW-429 土鍋8号用補強ガス	カブセ式箱として掲載しています。	箱ではなく、IW-428用の補強用ガスのみになります。
P.83	IW-262 丸小鉢5ヶ入	サイズ:267.5×179.5×35	275×182×51
P.83	IW-307 睦大	サイズ:244×203×60	243×202×80
P.83	IW-357 ビアジョッキ2ヶ入	サイズ:231×128×9	231×128×90
P.84	IY-4A 茶器5客	サイズ:85×85×53	270×200×88
P.84	IY-138 コーヒー5客特大	サイズ:90×90×80	312×248×90
P.85	IHA-111 寿司湯1入	サイズ:75×75×105	75×105×75
P.85	IHA-128 湯呑	サイズ:80×80×115	80×115×80
P.85	IHA-129 ゴブレット	サイズ:85×85×120	85×120×85

有切商品

K-457A (P.60)
 K-458A (P.60)
 K-459A (P.60)

廃番商品

EE-678FS (P.35)
 IW-226 (P.83)
 16-131 (P.5)